

В 2018 году Кировская область участвовала в реализации мероприятий 17 государственных программ



Объем средств, поступивших из федерального бюджета, превысил 9 млрд рублей

В министерстве экономического развития и поддержки предпринимательства Кировской области подвели итоги мониторинга за 2018 год по реализации в регионе мероприятий государственных программ Российской Федерации. В прошлом году регион участвовал в мероприятиях 17 государственных программ РФ.

Из федерального бюджета в область поступило 9 млрд 026,1 млн рублей. В целях софинансирования из областного бюджета было выделено 1 млрд 942,3 млн рублей, за счет средств местных бюджетов – 257,6 млн рублей, внебюджетных источников – 2 млрд 320,5 млн рублей.

Наибольшие объемы средств федерального бюджета поступили по следующим направлениям:

– 2 млрд 127,7 млн рублей направлено на социальную поддержку граждан (предоставление денежной выплаты донорам, оплата части стоимости жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан, получение пособия по уходу и рождению ребенка, компенсационные выплаты женщинам, имеющим детей в возрасте до 3 лет, приобретение жилых помещений для детей-сирот, а также

предоставление других мер социальной поддержки, денежных выплат и пособий);

– 1 млрд 558,2 млн рублей поступило на развитие транспортной системы;

– 1 млрд 327 млн рублей – на сельское хозяйство: оказана поддержка сельхозтоваропроизводителям в сфере растениеводства, молочного скотоводства, племенного животноводства, развития малых форм хозяйствования, элитного семеноводства, предоставлены субсидии на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам, улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности. Также построены четыре автодороги по маршруту: Нема – Колобово в Немском районе, Порез – Пукшинерь в Малмыжском районе, Полом – Баженово в Фалённом районе и подъезд к деревне Кулак в Даровском районе, проложено 5,38 км водопровода в Соколовском сельском поселении Зуевского района;

– 1 млрд 143,6 млн рублей поступило на развитие образования (отремонтировано 22 спортивных зала в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, приобретено здание для размещения общеобразовательной организации на 825 мест в Зуевке, ведется строительство школы на 1000 мест в Чистых прудах Кирова, завершено строительство шести детских садов);

– 710,6 млн рублей было выделено на развитие здравоохранения. Были приобретены диагностические средства для выявления, определения чувствительности микобактерии туберкулеза и мониторинга лечения больных туберкулезом с множественной лекарственной устойчивостью возбудителя; оплачены услуги аптечного склада; приобретены лекарственные препараты, медицинские изделия, а также специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов, куплены диагностические тест-системы для выявления и мониторинга лечения лиц, инфицированных вирусами иммунодефицита человека, приобретено оборудование для детских поликлиник и детских поликлинических отделений медицинских организаций, подведомственных министерству здравоохранения Кировской области. В 2018 году произведены единовременные компенсационные выплаты 60 медицинским работникам (врачам, фельдшерам) в возрасте до 50 лет, приехавшим на работу в сельские населенные пункты, рабочие поселки, поселки городского типа, города с населением до 50 000 человек.

Пресс-центр Правительства Кировской области